

Kotflügel, 911R, Carbon, R





Produktdetails

Zustand:

Artikelnummer:	991503032A3G2X
Hersteller:	Porsche Originalteile

Gebraucht

Die Farbe weicht von der Abbildung ab. Das Teil muss lackiert werden (z.B. Kratzer auf Lack).

Zustand sehr gut, kleine Gebrauchs- oder

Lagerspuren
Porsche 911 > Modell 991, 2016-2018

Geeignet für: Porsche 911 > Modell 991, 2016-2018 Seite: Rechts Seite: $\frac{21.692,71 \in}{(\text{netto }:18.229,17 \in)}$

Rabatt: 50%
Verfügbarkeit: Versandfertig

Preis: 10.846,36 € (netto:9.114,59 €)



Produktbeschreibung

Dieser rechte Kotflügel für den Porsche 911 Modell 991, speziell für die Variante "911R" entwickelt, ist aus hochwertiger Carbonfaser gefertigt und bietet im Vergleich zu Standardkotflügeln eine außergewöhnliche Festigkeit und ein geringeres Gewicht. Die Verwendung von Carbonfaser verbessert nicht nur die Leistung des Fahrzeugs durch die Verringerung des Gesamtgewichts, sondern trägt auch zu einer verbesserten Kraftstoffeffizienz und Fahrdynamik bei.

Der Kotflügel ist ein Originalteil von Porsche und passt perfekt zum Porsche 911 Modell 991. Er kommt mit den OEM-Nummern 991503032A3G2X und 991503032A3GRV, die seine Echtheit und Passgenauigkeit für die rechte Seite des Fahrzeugs garantieren.

Bitte beachten Sie, dass dieser Kotflügel gebraucht ist und aufgrund von Farbabweichungen oder kleinen Kratzern auf der Oberfläche möglicherweise lackiert werden muss. Trotz dieser kosmetischen Mängel ist der Kotflügel in sehr gutem Zustand und weist nur leichte Gebrauchsspuren oder Lagerungsspuren auf.

Dieses Teil ist ideal für Besitzer, die ihren Porsche 911 991 "911R" mit Originalteilen restaurieren oder aufwerten möchten, die die Ästhetik und Leistungsstandards des Fahrzeugs erhalten. Der Einbau sollte von einem Fachmann durchgeführt werden, um eine korrekte Passform und Funktionalität zu gewährleisten.



Galeria produktu





